

二十大精神集中轮训 第六期研讨班开班

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩 通讯员/邓斯语) 3月20日,市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训第六期研讨班开班。市委常委、副市长王庭恺出席并作动员讲话。

党的二十大胜利闭幕后,市委紧跟形势,迅速行动,在市管干部中组织六期学习贯彻党的二十大精神集中轮训班,实现了全市县级以上干部全覆盖。参训学员既有来自县市区、市直机关单位的班子成员,也有来自高等院校、国企、医院的领导干部,通过“党内干部+党外干部”“机关干部+基层干部”形式,实现了各行各业、各条战线一体化培养。

王庭恺寄语广大学员,要提高政治站位,切实增强学习自觉;要讲究方式方法,全面提升学习效果;要注重以知促行,全力抓好学用转化;要坚持求真务实,全程保持良好学风。切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大精神的目标任务上来,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的株洲新篇章。

为城市高质量发展 提供水利支撑

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年) 3月20日,我市召开全市水利工作会议。会议总结了2022年工作成效,分析了当前形势与任务,部署了今年的水利重点工作。市委、市政府高度重视水利工作,市委副书记、市长陈恢清会前就水利工作作出了专门批示。副市长白云峰参加会议。

去年,我市水旱灾害防御有效,打赢了抗击极端旱情攻坚战。全市铺排18个类型2300多个水利建设项目,有序推进白石港排涝泵站、枫溪港排涝泵站新建项目、3个大中型灌区改造项目、39座病险水闸除险加固等工程。醴陵市水系连通水美乡村项目落地,“引洮润株”水资源配置工程、涑水流域系统治理两个重点项目有序推进。

白云峰要求,要提高政治站位,把握防汛抗旱新形势,守牢人民生命安全和水利工程质量安全底线,多措并举抓紧抓实水利项目投资建设,建好农村水利保障“三农”发展,持续改善和美化水生态环境,用心尽责为“培育制造名城、建设幸福株洲”,提供坚实的水利支撑和保障。

确保食品安全“两个责任” 落实到位

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 3月17日,副市长易湘东率队,赴醴陵市督导食品安全“两个责任”落实情况,调研醴陵市花炮物流国际港项目。

在姜湾小学和漓江中学,督导组走进学校餐厅、后厨、仓库等地,检查用餐环境,询问食材采购来源,查看食品生产日期,翻看工作台账、对照任务清单,对学校建立健全“完善安全管理体系、抓好常态化防控、强化应急处置、加强宣传和培训”等工作逐项开展督导。

易湘东对两所学校落实食品安全主体责任所做的工作给予充分肯定,要求学校和相关职能部门进一步加强日常监管,消除风险隐患,确保食品安全,守护好广大师生舌尖上的安全。

在醴陵市花炮物流国际港项目现场,调研组详细了解项目进展情况。该项目已完成施工用水和临时用电的搭接,完成项目部板房、进场道路、渣土车清洗平台的建设,完成土石方开挖转运约20万立方米,完成产值约680万元。

易湘东要求项目各相关单位,切实增强工作责任感和紧迫感,以一流标准、一流效率、一流担当,全力推进项目建设,争取早日投产达效。

12345热线:

这些市民投诉全部办结

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 实习生/廖恬恬) 3月8日上午,石峰区人民政府党组书记、区长石慧彬做客市民热线服务中心,2小时内接听了12位市民来电。3月20日,记者从市民热线服务中心了解到,石慧彬受理的市民热线咨询投诉事件已全部办结。

当天,株洲经开区代管镇(街)及部分社会事务管理职能移交石峰区后就医、就学以及证照业务等问题成为群众关心的热点。

市民曾先生咨询:孩子原本被划片在云龙实验学校,石峰区、经开区社会事务管理职能合并后,会不会影响孩子上学。石慧彬交办后,石峰区教育局工作人员致电曾先生解答:义务教育阶段学生入学实施统一划片招生政策,长郡云龙实验学校原招生范围原则上不进行大调整。学生如在原招生范围内不会影响划片入学,招生平台开放后可进行入学报名。

当天,还有不少市民反映住房安全、保交楼问题。

石峰区聚龙生态小区业主刘女士投诉:2月份收房时发现主下水管道被建筑垃圾堵死,部分水管也没有接好。交办后,3月8日下午,石峰区物管中心工作人员到现场调查并与小区物业沟通协商。次日,龙头铺街道会同株洲中译物业管理有限公司到小区核查情况,于当天上午安排人员处理下水管道堵塞问题。

接线当天,还有两位老师反映“教师满30年教龄退休一次性补贴”资金仍未发放问题。

3月9日,石峰区教育局工作人员依次拨打两位老师电话,详细解答了相关政策并告知资金调度进度:2022年石峰区教育局向区财政申请“从教30年一次性补助”资金370万元,区财政已安排资金185万元。下一步,区教育局会根据摸底情况继续核查教师人事档案,确定补助发放对象名单,积极争取尽快将资金发放到位。

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年4月10日,在株洲国有资产交易系统拍卖处置罚没资产一批和罚没甲醇一批,3月21日至4月7日看样、报名,监督电话28681220、28580689,咨询13077086577。

株洲市房地产拍卖有限责任公司
2023年3月21日

外资引进迎来“开门红”

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 3月8日,中央电视台新闻频道24小时栏目特别策划“遇见你”,以《孙桂萍:羽毛球场上的“小白鞋”》为题,报道了我市一名羽毛球爱好者“小白鞋”孙桂萍,近20年里,累计收获百枚金牌

一方面抢抓外商投资密集向中西部转移这一时间窗口机遇,加强与境内外商协会、驻外机构的交流合作,充分利用今年在日本、澳大利亚、新加坡举办的湖南优势产业链招商推介会,在德国、法国、意大利举办的欧洲国家投资贸易洽谈会以及“跨国公司领导人峰会”湖南主宾省等活动平台,密切与跨国公司对接交流,拜访对接外意向项目和在谈项目,邀请一批企业来株实地考察洽谈,实实在在地引进一批外商投资项目。

另一方面,我市将利用铜塘湾B保中心、湘粤国际贸易通道、国家二手车出口试点城市、国家跨境电商综试区等平台优势,吸引一批外资外贸企业落户株洲。

与此同时,我市还将推动“洽谈即服务”“签约即供地”“拿地即开工”“开工即配套”“竣工即交证”“投产即培育”等“六即”改革,完善“企业办事不求人”和“县乡吹哨,部门报到”工作机制,持续优化营商环境,发挥重点外资项目工作专班作用,做好协调服务,确保外资项目早签约、早开工、早见效。

对外开放是我国的基本国策,吸引和利用外资一直是对外开放的重要内容。外商投资不仅带来了资金,还带来了技术、生产组织、管理、国际国内销售渠道等生产要素。党的二十大报告提出,中国坚持对外开放的基本国策,坚定奉行互利共赢的开放战略,不断以中国新发展为世界提供新机遇,推动建设开放型世界经济。更大力度吸引和利用外资,也是2023年经济工作重点任务之一。

株洲深入实施外资攻坚行动,加大外资引进工作力度,加强与外资意向项目对接,对于构建新发展格局、促进深层次改革、推动高质量发展都将起到积极作用。

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 日前,醴陵水兴绿色能源开发有限公司到位外资500万美元,标志着今年我市外资引进工作迎来“开门红”。

中国水发兴业能源集团有限公司创建于1995年,2009年在香港联交所主板上市,成为专注清洁能源、绿色建筑、新型材料三大产业的高新技术企业集团。

醴陵招商部门相关负责人介绍,该企业看中了醴陵的产业基础,计划在此从事硅的深加工以及部分能源开发项目,包括厂房的屋顶光伏以及风力发电等。

“去年受疫情影响,企业在对外投资方面较为保守,持谨慎观望态度。”为了推动项目早日落地,他们派出专人全程跟进服务,协助企业完成开户等手续,最终企业被当地的产业氛围和招商环境感动,完成了首批资金到位。此举也使得我市外资企业资金到位取得重大突破。

外资连接国内国际市场,两种资源,是衡量对外开放水平的重要指标。今年,市商务局深入实施外资攻坚行动,进一步推动外资引进工作。

作风建设年

“来,小朋友,眼睛看着叔叔”

株洲民警将“办证窗口”搬进了长沙的病房



醴陵公安赴长沙为病房中的小美办证。 通讯员供图

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/龚建华 李航) “来,小朋友,你再往左边一点,眼睛看着叔叔,很好,你真棒!”咔嚓,一张在长沙湘雅病房内拍摄的身份证照片诞生。近段时间,全市公安机关急群众之所急、想群众之所想,为老弱病残等特殊群众提供上门办证服务,将“办证窗口”搬进病房、带到百姓家中,获得群众的一致好评。

咔嚓一声,这张照片诞生于病房中

前文提到的身份证照片,源于3月7日的求助。当日,一名老人来到醴陵市公安局人境大队办证窗口,泣不成声地说,其孙女小美(化名)身患重病无法出行,已在长沙住进医院治疗,需要马上安排手机卡否则会有生命危险。因小美从未办过身份证,就医时遇到种种障碍。

“您放心,我们特事特办,一定帮您解决!”民警紧紧握住老人的手进行安抚,与对方约定前往长沙病房办理身份证的时间。

3月9日下午,人境大队民警带上相关设备和资料,依约驱车来到长沙市的湘雅医院病房中。小美在病床上正襟危坐,民警则俯身弯腰为其拍下身份证照片并采集指纹,温馨一刻就此定格。

“你们真好,对老百姓的事如此上心。”小美的父母

无声对话

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/罗蓉) 群众事,无小事。3月16日,渌口区政务服务中心公安出入境窗口工作人员特事特办,通过“笔谈”的方式成功为聋哑人办证。

当天上午,公安出入境窗口迎来了两名特殊的办事群众。询问情况时,他们用手势比划着,经验丰富的窗口工作人员立刻意识到他们可能是聋哑人,遂贴心地拿出纸和笔进行沟通。

“去香港、澳门是办理港澳通行证,出国是办理护照。你们是两个都办吗?”工作人员写下一段话进行询问。

“是的!”对方比划回复,经过了解得知,他俩打算

24分钟 调解一桩纠纷

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/邓卓昊 陈鑫鹏) 打通村民代表联系卡上的电话,村干部马上派人赶赴现场,仅用20多分钟就将一桩纠纷调解到位。日前,发生在醴陵市阳三石街道金石村的一件小事,见证了“作风建设年”活动开展后的喜人变化。

月初,金石村党总支印刷了一批村民代表联系卡,发放到全村690多户家庭。卡上登记了村党总支书记、阳三石派出所协警、村民代表的联系电话。3月18日一大早,党总支副书记江家良接到一个陌生电话,原来是新屋组邱女士因为栽种花草,与周边邻居发生

争吵,希望村干部能前来现场予以协调、解决。考虑到自己离新屋组有点远,江家良向清楚邱女士的住址、姓名和大致情况后,马上安排最近的党总支副书记罗礼军带上协警,尽快赶往新屋组了解情况,进行处置。仅仅过了24分钟,罗礼军就打电话反馈情况,邱女士与邻居之间因为栽种花草影响道路通行多次引发的纠纷,已经依据相关政策 and 村规民约,妥善调解处理好,双方都对处理结果表示满意。

“我可以安心回城里打工了,不必担心修路会占用我的花地了。”邱女士高兴地说。

释

对于孙桂萍来说,能去打球比赛,能出去跟球友交流,就是幸福。“打球给我带来快乐,我可以尽全力,用毕生精力去完成、去做到。我就是爱打球,就是喜欢,只要自己能力能达到,能跑动能玩儿,我就不会放弃。”孙桂萍说。

新闻的最后,央视主持人还进行了点评:球场上的“小白鞋”不服老、不服输,喜欢着,热爱着,如果衣食无忧是我们对老年生活的基本理想,老有所爱、老有所乐则是对老年生活幸福感更高的追求和期待。

央媒看株洲

羽毛球爱好者 “小白鞋”登央视

近20年里,累计收获百枚金牌

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 3月8日,中央电视台新闻频道24小时栏目特别策划“遇见你”,以《孙桂萍:羽毛球场上的“小白鞋”》为题,报道了我市一名羽毛球爱好者“小白鞋”孙桂萍,近20年里,累计收获百枚金牌

报道中说,孙桂萍是球场上能够忽略年龄的人,33码帆布小白鞋,配上标志性的盘头,无论走到哪个球场,她的辨识度都很高,更让球友们印象深刻的是,她在球场上迸发出的能量。

年轻时,孙桂萍就是一名运动健将,在单位篮球队担任主力前锋。2003年,孙桂萍19岁的孩子因先天性心脏病离开了人世,为了走出孩子离世的阴影,她握起了羽毛球拍。

刚开始,入门晚,没有接受过专业训练的孙桂萍,很多技术动作不得要领,打得十分吃力。从“野路子”到“业余选手”,改变来自孙桂萍的有意观察和细致模仿。坚持训练了7年后,2011年,孙桂萍报名参加了人生中第一次羽毛球比赛。凭借多年苦练,她一路杀出重围,夺得中老年组别的冠军。从那时起,孙桂萍开始频繁参加国内外各类业余赛事,累计获得金牌100枚。

孙桂萍对羽毛球的执着,甚至带点儿执拗的劲头,让她拼尽全力。为了保持“在路上”的状态,不耽误打球的工夫,孙桂萍准备了一个大行李箱,装着球拍、球鞋和四季的换洗衣物。球练到哪儿,大箱子就拖到哪儿。跋山涉水去打球,成了孙桂萍生活的常态,就连世界冠军,都曾和她对打。

对于孙桂萍来说,能去打球比赛,能出去跟球友交流,就是幸福。“打球给我带来快乐,我可以尽全力,用毕生精力去完成、去做到。我就是爱打球,就是喜欢,只要自己能力能达到,能跑动能玩儿,我就不会放弃。”孙桂萍说。

新闻的最后,央视主持人还进行了点评:球场上的“小白鞋”不服老、不服输,喜欢着,热爱着,如果衣食无忧是我们对老年生活的基本理想,老有所爱、老有所乐则是对老年生活幸福感更高的追求和期待。

◀上接 01版

短短4年便后发赶超,成长为国内无人天车研发佼佼者,这一切都离不开产业生态的沃土。该公司负责人介绍,通过与中车株机、中车株洲所的紧密对接,借力全球领先的轨道交通装备技术,公司先后研制出5G+远程操控智慧天车等一批深受市场欢迎的新产品。

没有创新生态,就没有创新驱动。“厂所结合”大有作为背后,正是株洲创新生态的生动实践。

致力于打造更具影响力的制造名城,株洲在“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”上持续发力,全市形成了以53家国家级平台为引领的全产业覆盖、多层次支撑的产业创新体系,拥有国家级专精特新“小巨人”企业58家,先进轨道交通装备、中小航空发动机产业集群进入国家先进制造业集群,位列全国制造业百强市第36位,国家创新型城市第37位。

12家业内单位联手,“拿下”全国行业唯一的国家先进轨道交通装备创新中心,跨界融合、协同创新;中车株洲电机等10家行业领军企业携手,共同组建湖南国磁磁力科技有限公司,“摩拳擦掌”抢占永磁磁高;成立全国唯一的功率半导体技术创新战略联盟,组建8个省级以上产业技术创新联盟……

传承“厂所结合”基因,株洲采用“创新中心+创新联盟”模式,搭建开放式创新平台,联合上下游共同研发,成功突破轨道交通智能感知等“卡脖子”技术80多项,进一步彰显了株洲先进制造业高地的发展成色。

打造株洲制造“撒手锏”

“厂所结合”,呼唤更多的高素质人才在各自领域大显身手。株冶集团生产副厂长柳祥国,是很多市民都熟悉的名字,他获得过“中华技能大奖”“全国五一劳动奖章”“全国第十届技术能手”等荣誉。2月28日,2022年“大国工匠年度人物”评选结果揭晓,柳祥国入选提名人选。

柳祥国在生产中创新了一种“板边定位法”,当年直接实现经济效益增长2000万元左右。从2008年起,他的多项创新成果得到应用,每年为公司创造经济效益12亿元以上。同时,“柳祥国劳模工作室”已先后培养优秀班组长、技师21名,优秀实习生67名,攻克技术难关11项,创效3200多万元。

人才是推动发展的“第一资源”,“厂所结合”的根本在人才。“择天下英才而用之,聚天下英才而用之。”近年来,株洲大力实施“人才新政30条”,培育了以刘友梅、丁荣军、尹泽勇3名本土院士领衔,以171名领军人才、11名全国优秀企业家为重点,以11万名高技能人才和30多万专业技术人员为支撑的人才队伍,放大地区发展的人才“核能”,不断打造株洲制造“撒手锏”。

如今,株洲正在围绕“3+3+2”现代产业体系,发挥“厂所结合”优势,强化创新人才支撑,以专兼职、柔性引才、飞地合作等多种方式,激励高层次人才参与株洲建设。

以一域之光为全局添彩。未来几年,株洲将力争新增2个到3个千亿产业集群,形成世界级、国家级、区域级产业集群集体冲锋的态势,在全力以赴建设中国式现代化新征程上展现更多“株洲风采”、贡献更多“株洲作为”。

交通银行株洲分行 开展“3·15”消费者权益 保护教育宣传周活动

株洲日报讯(通讯员/李晶莹) 为了扎实推进金融消费者权益保护工作,交通银行株洲分行在全行范围内开展了2023年银行、保险业“3·15”消费者权益保护教育宣传周活动。

活动期间,各支行以网点为阵地,紧紧围绕“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”主题进行宣传,通过悬挂横幅、多媒体循环播放公益宣传动画等内容,让客户在等候办业务的间隙可以了解金融消费者权益相关知识。

株洲分行认真落实监管“一村一机构”要求,深入株洲县渌口区南洲镇早竹村,开展农村金融知识宣教工作,增强对农村地区金融教育辐射和覆盖。

同时,株洲分行积极开展企业行活动,通过发放宣传手册为企业员工讲解电信网络诈骗对群众财产安全带来的危害,告知消费者不要轻易尝试使用自己不熟悉的银行业务,牢记“三不一要”,即:不轻信、不泄露、不转账、要及时报案。切实增强金融消费者警惕性和防范意识。

交通银行株洲分行立足金融消费者实际需求,持续提供优质金融服务,切实承担起金融消费者权益保护的职责,建立起在株洲地区有责任有担当,诚信稳健的良好公众形象。

下列证件 声明作废

·湖南拓璞电器销售有限公司遗失91430202MA4LEQUW3T号营业执照正、副本

·湖南锦艺云辉置业有限公司遗失湘建房开(株)字第02200009号中华人民共和国住房和城乡建设部颁发的资质证书正、副本,资质等级:二级

·鲁瑛(父:鲁登银;母:李青媛)遗失M430421233号出生证

·鲁芷沅(父:鲁登银;母:李青媛)遗失P430905996号出生证

·陆梓琳(父:陆由中;母:彭浩)遗失Q430625307号出生证

·湖南锦艺云辉置业有限公司遗失株预许字(2019)第354号商品房预售许可证

·湖南锦艺云辉置业有限公司遗失株预许字(2019)第247号商品房预售许可证

·湖南锦艺云辉置业有限公司遗失株预许字(2019)第378号商品房预售许可证

·湖南锦艺云辉置业有限公司遗失株预许字(2019)第469号商品房预售许可证

·湖南锦艺云辉置业有限公司遗失株预许字(2019)第448号商品房预售许可证

·湖南锦艺云辉置业有限公司遗失株预许字(2019)第248号商品房预售许可证

·湖南锦艺云辉置业有限公司遗失株预许字(2019)第303号商品房预售许可证

·攸县产业发展投资有限公司遗失湘财通字(2020)367917529X号湖南省非税收入一般缴款书,金额292680元

·攸县产业发展投资有限公司遗失湘财通字(2020)3805603399号湖南省非税收入一般缴款书,金额162360元

·攸县产业发展投资有限公司遗失湘财通字(2020)3805603321号湖南省非税收入一般缴款书,金额172261.5元

·鸿洋·湖景名城1栋1205房赵利遗失株洲鸿洋房地产开发有限公司开具的0944681号收据,金额5000元

·鸿洋·湖景名城1栋1205房赵利遗失株洲鸿洋房地产开发有限公司开具的8358746号收据,金额15000元

·鸿洋·湖景名城1栋1205房赵利遗失株洲鸿洋房地产开发有限公司开具的2902154号收据,金额417306元